

ERRATA

K. S. YANG and G. R. WALLER: Biosynthesis of the pyridine ring of ricine from quinolinic acid, glycerol and aspartic acid. *Phytochem.* **4**, 881 (1965).

The authors regret that:

In line 4, second paragraph, p. 884, Table 2 should read Table 3.

The footnote to Table 1 should read:

The experiment duration was 96 hr following injection of precursors. Duplicate experiments indicated an error of $\pm 5\%$ in per cent incorporation. Percentage incorporation was obtained by dividing the total amount of radioactivity recovered by the total amount administered.

The footnote to Table 3 should read:

This is a mixture of aspartic acid-4- ^{14}C and - ^{15}N , not a doubly labeled compound. Percentage of incorporation was determined by dividing the total amount of radioactivity recovered by the total amount administered and by dividing the total amount of ^{15}N recovered by the ^{15}N in the α -pyridine ring and the nitrile nitrogen atoms respectively of the isolated ricinine.

J. H. ROGOZINSKA, P. A. BRYAN and W. G. WHALEY: Development changes in the distribution of carbohydrates in the maize root apex. *Phytochem.* **4**, 919 (1965).

The Printer regrets that in line 8, second paragraph, p. 919, "invertase" was changed to "vertase" by mistake.